

津门虎球员热盼新赛季

本报讯【记者 申炜】如果没有太大意外的话,新赛季中超联赛将于4月15日正式开启。对此,天津津门虎队也做好了准备,大卫·安杜哈尔代表全队表态:“球队整体实力得到了提升,相信会在新赛季有更好的表现。”

随着中超联赛的日益临近,目前正在备战工作的天津津门虎队热度已经越来越高。昨天,很多球迷出现在天津奥体中心“水滴”外场,与球

员合影、索要签名。此外,还有球迷隔着铁丝网全程观看了球队的训练,让球队非常感动。

尽管中超联赛的赛程还没有推出,不过赛事主办方已经找到了各个赛区,询问能否在前几轮进行主场比赛,天津方面给出了肯定的答复。如果不出意外的话,天津球迷将很快可以在“水滴”内场看到天津津门虎队的比赛,这同样也是球队

的愿望。

当然对于球员们来说,一直以来最关心的问题就是中超联赛能否顺利开展。从天津津门虎队的训练计划来看,一直都围绕4月中旬开赛做准备。本周末,天津津门虎队将进行备战期的最后一场热身赛,接下来将围绕首个联赛对手进行针对性的训练和布置。

对于天津津门虎队的几名外援来说,他们最渴望的事情就是踢真正的

主场比赛。要知道几名外援就住在距离球场不远处的公寓,在他们的社交平台上,经常会晒出“水滴”周围美景的照片。大卫·安杜哈尔说:“今年球队整体实力得到了提升,相信会在新赛季有更好的表现。”

目前,天津津门虎足球俱乐部也在加速办理球员的转会手续。根据德国足球转会市场显示的信息,33岁的老将于洋已经正式加盟了天津津门虎队。

中超4月开赛基本确定

本报讯【记者 申炜】尽管中国足协截至目前还没有公布新赛季中超联赛的赛程,不过各项开赛筹备工作正在按部就班进行。中超联赛预计将在4月15日开赛,至11月4日落幕,总跨度为7个月。

本赛季,中国足协在各俱乐部的联赛准入工作上花费了太多时间,不过新赛季中超联赛于4月15日开幕的计划始终没有变化。

目前国字号球队都可以进行正常备战工作,中国足协也会安排中国男足在国际比赛日进行多场热身赛。即使这样,中超联赛一周双赛的频率也会大幅度下降,尤其考虑到中超的参赛队规模已经缩至16支球队,中超赛程编排起来难度会降低很多。

不出意外的话,中国足协将在本周正式推出中超的赛程。目前,联赛主办方还在敲定一些细节,例如开幕式的具体安排,不出意外工人体育场将承办开幕式。受转播条件等因素影响,这场揭幕战有可能会被安排在4月16日进行。

此外,中国男足亚运队将于9

月底到10月初参加杭州亚运会比赛,包括上海申花等球队会被抽调相当数量的主力球员,考虑到赛程的整体安排,亚运会期间联赛停摆的可能性并不大。对于中国足协来说,今年最重要的工作就是确保联赛赛程的完整性。

作为新赛季中超联赛开始前的垫场赛,超级杯将于8日在杭州黄龙体育中心进行,武汉三镇队和山东泰山队已经整装待发。武汉三镇队主帅佩德罗说:“超级杯是一场决赛,是一项重要的锦标赛,这可以给俱乐部带来一项新的且重要的荣誉。我希望球员能一如既往地保持谦逊且不怕输的态度,在比赛中展现出争胜的决心。”

山东泰山队主帅郝伟在球员时代,曾经夺得过2016年的超级杯,对此他这样认为:“球员时代就参加过这项赛事,当时还叫超霸杯,这次是我作为主教练第一次参加超级杯。”对于两支支球队来说,这场毫无压力的对决能否奉献出一场精彩的比赛,关系到能否给中超联赛开一个好头。



新华社发

C·罗用好状态享受足球

北京时间昨天凌晨,利雅得胜利队在沙特联赛中5:0战胜实力较弱的哈萨正义队,C·罗状态火热梅开二度,进球之后的狂奔和经典庆祝动作,以及满满的笑容,都令38岁的他毫无颓败的迹象。

自从卡塔尔世界杯结束后来到了沙特联赛淘金,C·罗已经在沙特联赛的9场比赛中,为利雅得胜利队贡献了11粒进球和2次助攻。再算上近期国家队比赛日,他代表葡萄牙队迎战卢森堡队和列支敦士登队,连续两场比赛都取得了两粒进球,C·罗在最近出场的3场比赛中,已经攻入了6球,又是降维打击的人生赢家。

曾几何时,C·罗加盟沙特联赛,被认定是他在五大联赛已经无法做到有稳定的得分输出,甚至围绕着他搭建的战术体系,一

不留神就会拖球队后腿,而他跑动能力的下降,也令球队的进攻很难做到提速。如今,C·罗在沙特的赛场上大放异彩,又能为国家队进球,还把职业生涯的总进球数,拉升到了别人几乎望尘莫及的834球,这一切都令人感觉,他这一次的选择是正确的,能最大限度为自己的“暮年”赢得体面,同时依靠在沙特联赛中保持状态,即使来年他将39岁高龄,代表葡萄牙队再战欧洲杯,他依然有实力扮演妖人角色。

昨天晚上些时候,C·罗在自己的社交媒体上晒出了一张进球后的庆祝照片,并写道,“很不错的团队表现,我们在继续前进”,可见他在沙特的日子过得很开心。或许对比梅西在巴黎圣日耳曼队的困顿与纠结,如今的C·罗才是真正在享受足球。

新报记者 顾颖

华天暂列个人奥运资格积分第二

国际马联近日更新了三项赛个人奥运资格积分排名,中国选手华天暂时排名第二。

国际马联的排名包括全球所有已通过巴黎奥运会最低资格标准(MER)的人马组合,本次更新统计时间截至3月31日。中国骑手华天和赛马“巧克力”目前以75个积分排名全球第二。中国骑手孙华东和赛马“淑女”以47个积分排在第13位,中国骑手包英凤排在第81位。

该排名统计2023年1月1日开始的一系列国际马联四星级及以上级别的三项赛赛事,计算每对人马组合最好的四个比赛成绩进行排名,每

月更新一次。

在接受国际马联采访时,华天说:“很高兴能在国际马联奥运资格积分排名第二的位置上看到我的名字,也为这个赛季的‘开门红’感到欣慰。但我深知想要保住这个位置并不容易。‘巧克力’已经跟随我快六年了,我们很了解彼此。现在需要把精力放在亚运会上了。”

据悉,国际马联G组奥运团体资格赛将于6月1日至4日在爱尔兰打响,中国队将与澳大利亚、日本、泰国等强队争夺仅有的两个奥运团体资格。

据新华社电

全国速度滑冰青年锦标赛在“冰丝带”开赛

为期三天的2022-2023赛季全国速度滑冰青年锦标赛昨日在国家速滑馆“冰丝带”开赛。本次赛事由中国滑冰协会主办,设3个组别38个小项,共有167名运动员参与角逐。

本次比赛是北京冬奥会后国内青年速度滑冰最高水平赛事在“冰丝带”的首次亮相。为保障比赛高水平进行,“冰丝带”启用冬奥赛时运行保障团队和专业裁判员团队,曾参与冬奥制冰保障工作的场馆冰务团队也再次“出征”,严格做好冰温控制和冰面维护,助力运动员发挥出最佳水平。

随着发令枪响,多名青年选手刷新个人最好成绩。“最快的冰”滑得很好,非常“走刀”,在这里参赛也圆了一个梦。”获得500米女子乙组第三名的青海队选手詹婷婷说,在冬奥场馆比赛,能激发出运动员更强的竞技意识和荣誉感。

夺得中国男子速度滑冰冬奥首金的“大道飞人”高亭宇也现身赛场为选手加油。冬奥会闭幕后,他多次回到“摘金福地”推广速度滑冰运动。看到这么多年轻选手在冰场驰骋,他感觉中国速度滑冰项目发展“后劲十足”。

据新华社电

每日新报

分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登者自行提供,采纳前请谨慎提供,信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关,征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

厂房出租

天津滨海大港万象路轻钢结构厂房两栋出租,分别为5000m²、2600m²,价格面谈,电话13702022678。

遗失★公告

★天津市长丰建筑装饰工程有限责任公司(统一社会信用代码 9112011255039514XC)遗失公章一枚,声明作废。

★天津华航新羽旅游有限公司(注册号 120112000133119)遗失公章一枚,声明作废。

公告

坐落于天津市河东区程林里17号楼3门405号单位产房屋,合同编号:40400102010054,原承租人王家骥因病去世。因其生前未婚,无配偶、无子女,父母已去世。现承租人申请变更到其姐王秀芮名下。如有异议,请自公告之日起三个月内向房管单位提出,逾期无异议,予以办理相关手续。

寻尸公告

2023年2月18日,在青光镇外环路子牙河南侧100米处外环河内发现一无名男尸,年龄20至50岁,身高约1.70米,身穿黑色棉夹克,内着带帽子卫衣,黑裤子,黑色仿乔丹运动鞋有认领者请与北辰青光派出所警官联系 58975715。自本公告刊登之日起七日内无人认领,公安机关将按无名尸体予以火化